
Überblick
Anaqua bietet eine Vielzahl an IP- und Geschäftsdienstleistungen, um Ihr 
Lösungsangebot zu verbessern und einen höheren Wert für Ihre Kanzlei 
daraus zu ziehen. 

Anaquas Weltklassedienstleistungen unterstützen die Bedürfnisse Ihrer 
Kanzlei, damit Sie sich auf eine effiziente Partnerschaft mit Ihrem Kunden 
konzentrieren können. Ungeachtet der Größe und des Umfangs Ihres 
Projekts, passen sich unsere Dienstleistungen Ihren Bedürfnissen an. 
Sie können über die AQX®-Software, PATTSY WAVE oder unser Portal auf 
Dienstleistungslösungen zugreifen.

Wiederkehrende Unterstützung
Geistiges Eigentum ist ein zyklisches Geschäft, das eine Vielzahl von sich 
wiederholenden Aufgaben bringt. Anaqua bietet Dienstleistungen für alle 
diese Aufgaben, um die wiederkehrende Arbeit Ihrer Kanzlei zu verbessern 
und zu erhöhen.

Patentjahresgebühren und Markenverlängerungen

Anaquas marktführender, ISO 9001 zertifizierter Vorgang liefert 
beständige Qualität und verlässliche Zahlungen Ihrer Jahresgebühren. 
Wir unterstützen Portfolios jeglicher Größe und bieten dank unseres 
Arbeitsumfangs hochwertige, integrierte Zahlungsdienstleistungen und 
Kosteneinsparungen.

•	 Rechnungsumfang reduzieren und bei der Buchhaltung Zeit sparen.

•	 Über anstehende Zahlungen informieren und für 
Bereinigungsmöglichkeiten für Ihren Kunden in Betracht ziehen.

•	 Durch die Arbeit mit einem einzigen Lieferanten Zeit sparen und Risiken 
verringern.

Transaktionale Unterstützung
Die Bedürfnisse Ihrer Kunden sind nicht immer vorhersehbar: Vertrauen 
Sie auf Anaqua, da wir Ihr Team auch bei sich ändernden Anforderungen 
unterstützen. Wir passen unsere transaktionalen Dienstleistungen 
mit bewährten Verfahren, einzigartigen Bereitstellungsmethoden und 
Vorgängen an Ihre Bedürfnisse an.

ANAQUA SERVICES FÜR 
KANZLEIEN

Wir bieten ein breites 
Service-Angebot für 
Kanzleien, einschließlich:

•	 Patentjahresgebühren & 
Markenverlängerungen

•	 Titelaktualisierungen

•	 	IDS-Erstellung

•	 	Recherchedienstleistung

•	 	Collaborative Patent 
Search

•	 	Analyse des 
Benutzungsnachweises

	 www.anaqua.com
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Titelaktualisierungen

Die Verwaltung der zahlreichen Aktualisierungen für 
nur ein Patent oder eine Marke kann zeitaufwändig 
und kompliziert sein. Anaquas Dienstleistungen zur 
Titelaktualisierung stellen sicher, dass Ihr Patent oder 
Ihre Marke fristgerecht und vollständig aktualisiert wird. 

•	 Ein hochwertiges und globales Vertreternetzwerk 
einsetzen.

•	 Administrativen Aufwand verringern.

•	 Einziger Kontaktpunkt, an dem alle VertreterInnen 
koordiniert und einheitliche Aktualisierungen 
auf Grundlage der juristischen Anforderungen 
sichergestellt werden.

Dienstleistungen 
maßgeschneidert für die 
Bedürfnisse Ihrer Kanzlei
Erstellung eines IDS

Für die moderne IP-Kanzlei ist die Erstellung eines IDS 
ein sich häufig wiederholender und oft zeitaufwändiger 
Vorgang. Anaqua Dienstleistungen zur IDS-Erstellung 
können entweder als Ergänzung des internen Daten-
erfassungsteams oder als Outsourcing-Option 
verwendet werden. 

Recherchedienstleistungen

Jede Kanzlei hat andere Anforderungen an die 
Patentrecherche, um die Errungenschaften, Lizenzen 
und die Durchsetzungsmaßnahmen ihrer Kunden zu 
unterstützen. Wie haben unser eigenes, einzigartiges 
System für Patentrecherchen entwickelt, das Ihnen 
einen besseren Services bietet.

Collaborative Patent Search

Collaborative Patent Search™ ist eine einzigartige, 
prozessgesteuerte Suchmethode, die verlässlich, 
einem detaillierten und strukturierten Prozess 
folgend, die qualitativ hochwertigsten Ergebnisse von 
erfahrenen Recherchemaschinen und Forscherteams 
anzeigt. Unsere Optionen enthalten:

•	 Patentierbarkeitsrecherche

•	 Freedom-to-Operate-Recherche

•	 Ungültigkeitsrecherche

•	 Verletzungsrecherche

•	 Vorbereitung der Anspruchsliste

Analyse des Benutzungsnachweises

Mithilfe des Benutzungsnachweises kann das 
Ausmaß der sich überschneidenden Ansprüche eines 
Patents mit einem Produkt bestimmt werden. Der 
Benutzungsnachweis bietet einen textlichen und 
grafischen Vergleich zwischen den Ansprüchen des 
Patents und des Produkts. Dadurch lässt sich leicht 
und objektiv feststellen, inwiefern sich die beiden 
überschneiden. Anaqua kann Benutzungsnachweis 
erstellen, um Ihre Kanzlei in den folgenden Gebieten 
zu unterstützen:

•	 Potenzieller Verstoß

•	 Lizenzierung

•	 Potenzieller Rechtsstreit

•	 Angabe zum Patentwert

•	 Technologie
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